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Zápisnica 
z 17.  zasadnutia Mestského zastupiteľstva Spišská Stará Ves 

dňa 4. júla 2025  v zasadacej miestnosti Mestského úradu v Spišskej Starej Vsi 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

 

Program:  

1. Otvorenie, schválenie programu.  

2. Procedurálne otázky, schválenie overovateľa zápisnice, zapisovateľa.  

3. Vizualizácia kultúrneho domu.  

4. Pridelenie bytu Štúrova 587/165-1. 

5. Rôzne. 

6. Interpelácie. 

7. Záver. 

 

K bodu 1.  

Otvorenie. 

      Rokovanie MsZ otvoril a viedol Ing. Ján Kurňava,  primátor mesta.   Konštatoval,  že  prítomní sú  

6 poslanci – Frankovská, Grainda, Krempaský, Krettová, Škantár, Zadjora,  poslanci Mláka, Švienta a   

Výrostek  sa  ospravedlnili. Privítal  prítomných,  oboznámil  ich  s programom rokovania. Program bol 6 

prítomnými poslancami  schválený.     

 

K bodu 2. 

Procedurálne otázky, schválenie overovateľa a zapisovateľa. 

Primátor za overovateľa zápisnice navrhol poslanca Zadjoru, návrh bol 6 hlasmi za  prítomných 

poslancov schválený. Za zapisovateľku bola určená Viera Jurkovičová.  

 

K bodu 3.  

Vizualizácia kultúrneho domu. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ. 

Primátor  – uviedol, že je potrebné schváliť farebné prevedenie kultúrneho domu, zhotoviteľ chce už od 

pondelka ťahať farbu, realizácia pokročila. Je potrebné dohodnúť sa, či to budú farby teplé, zimné, tiež 

odtiene, kombinácie, umiestnenie označenia kultúrny dom. Predložil návrhy vytvorené zhotoviteľom 

stavby.  

Frankovská -  z predložených návrhov určite nie je za oranžovú farbu, je to budova v strede mesta. Navrhuje 

béžovú, svetlohnedú, prípadne ako zdravotné stredisko, ktoré je pekné,  alebo mestský úrad, podobne aj 

telocvičňa, Určite nie do výraznej.  

Grainda – súhlasí s návrhom p. Frankovskej.  

Krettová – navrhuje tiež ladiť do farieb budov mesta.  

Primátor – navrhuje neísť do celkom bielej, skôr niečo podobné ako MsÚ, len je potrebné vybrať jednotlivé 

odtiene orámovania a stien, a sokeľ, farbu okolo okien, čo nie je zateplené.  

Škantár – navrhuje svetlé farby, podobne ako zdr. stredisko.  

Poslanci si prezreli vzorkovník a po ďalšej diskusii navrhli farbu hnedú marone 12 – tmavý rám a svetlé 

výplne. Nápis – s erbom mesta v modrej farbe, sokeľ – cafebraun. Dohodli kombinácie prednej, bočných 

a zadnej strany.  

K tomu bolo  jednomyseľne 6 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 39/3-7/25.   

Hlasovanie: za: Frankovská, Grainda, Krempaský, Krettová, Škantár, Zadjora  

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 
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K bodu 4.  

Pridelenie bytu Štúrova 587/16-1. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ. 

Primátor  – doplnil, že p. Klimeková dala výpoveď z nájmu jednoizbového bytu k 1. 8. 2025. Mesto eviduje 

dvoch žiadateľov.  

Frankovská – jeden žiadateľ nespĺňa podmienky.  

Primátor – žiadateľ je spoluvlastník nehnuteľnosti na bývanie, čím nespĺňa podmienky VZN na pridelenie 

nájomného bytu. Druhý žiadateľ – zlá sociálna situácia, má trvalý pobyt v Spišskej Starej Vsi.  

K tomu bolo  jednomyseľne 6 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 40/3-7/25.   

Hlasovanie: za: Frankovská, Grainda, Krempaský, Krettová, Škantár, Zadjora  

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 5.  

Rôzne. 

Primátor -  informoval o investičných akciách – kultúrny dom; telocvičňa – už sa realizuje rekonštrukcia, 

tiež sa bude riešiť farebnosť fasády; dokončuje sa fitness; jedáleň  a areál školy - verejné obstarávanie na 

stavbu– bude to rozdelené do 4 objektov, keďže ide o veľký objem, predpokladá sa do konca roka a samotná 

realizácia v budúcom roku.   

K tomu bolo  jednomyseľne 6 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 41/3-7/25.   

Hlasovanie: za: Frankovská, Grainda, Krempaský, Krettová, Škantár, Zadjora  

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 6.   

Interpelácie.  

Neboli prednesené žiadne interpelácie.  

 

K bodu 7. 

Záver.  

Rokovanie MsZ ukončil primátor mesta, poďakoval prítomným za účasť.   

 

 

  

                    Ing. Ján Kurňava                                                           Mgr. Anna Horníková  

                     primátor  mesta                                                                prednostka MsÚ 

 

 

 

 

Overovateľ:   Mgr.  Marek Zadjora        .     ............................... 

   

Zapisovateľ:  Viera Jurkovičová                   ................................ 


